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Наша первичная профсоюзная организация действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования РФ. Работа ведется согласно годовому плану, утвержденному на заседании профкома. 
Профком ДОУ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов. На 1 марта 2025 г. в профсоюзе МДОАУ № 205 состоит 33 человека, что составляет 100% от числа работающих в учреждении. За период с сентября 2024 – по март 2025 г. из профсоюза вышло 3 человека в связи с увольнением.
В 2024-начале 2025 г. было проведено 9 заседаний профкома. Тематика заседаний профкома была разнообразной и зависела от поступающих вопросов и заявлений от членов профсоюза. На заседаниях были рассмотрены такие вопросы:
- заявления о принятии в члены Профсоюза работников народного образования и науки РФ. (Акция «Вступай в Профсоюз»);
- вопросы об организации и проведении культурно-массовых мероприятий;
- вопросы об утверждении графика отпусков работников МДОАУ № 205 на 2025 г.;
-  рассмотрение заявлений на оказание материальной помощи в связи с паводком и другими событиями;
- вопросы о премировании в связи с юбилеем.
Работу нашей первичной организации можно увидеть на нашем стенде, который знакомит членов Профсоюза и других сотрудников ДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации.
Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников.
Профсоюз также принимает участие в распределении учебной нагрузки, в тарификации, в решении вопросов установления компенсационных и стимулирующих выплат, в аттестации на соответствие занимаемой должности и заявленной квалификационной категории, согласовании графиков работы и отпусков, заключении соглашения по охране труда и отчеты работодателя по его выполнению.
[bookmark: _GoBack]В течение года наша первичная профсоюзная организация МДОАУ № 205 активно принимала участие в концертах-митингах, например, в ноябре в «Национальной деревне», в честь Дня народного единства, в первомайской акции, в проведении субботников. Также провели спортивное мероприятие среди членов профсоюза «Профсоюзная семья - спортивная семья».
В апреле коллектив «Вдохновение» нашей первичной профсоюзной организации принял участие в городском конкурсе «Мы все таланты» с вокально-хореографической композицией «Берегите родных, где занял 2 место.
В марте-апреле многие члены нашей профсоюзной организации пострадали от последствий паводка в Оренбургской области, в связи с чем им была оказана материальная помощь от Горкома Профсоюза работников образования, в зависимости от профсоюзного стажа в размере 10000, 15000 и 20000 рублей. Также им были выделены комплекты постельного белья.
Профсоюзный комитет активно участвует в проведении и поздравлении сотрудников с профессиональными и календарными праздниками.
На организацию и празднование Дня дошкольного работника было выделено 14000 руб., на проведение и празднование Нового года -  18000 руб. на празднование Международного женского дня было выделено 5800 руб.
В связи с юбилеем премировали Иванову О.П. в размере 2000 руб, также к юбилею премировали Лопатникову Н.П. в размере 2000 руб.; премировали за успехи в работе и в связи с бракосочетанием Шабакаеву К.А. в размере 2000 р.
Материальная помощь была оказана Землянской Л.Ю. в размере 2000 р.
Также материальная помощь в связи с дорогостоящим лечением была оказана Титовой.Т.В. и Шабакаевой К.А. в размере 3000 р. от Горкома Профсоюза народного образования.


